OBJETO
CRAS

Conforme legislagao tributaria municipal, definir estimativa de percentual da base de célculo para o ISS:

100,00%

Sobre a base de calculo, definir a respectiva aliquota do ISS (entre 2% e 5%):

2,50%

Itens Siglas % Adotado | Situacéo Intervglo de a,dm|35|bllldade -
1° Quartil Médio 3° Quartil

Administragéo Central AC 4,00% - 3,00% 4,00% 5,50%
Seguro e Garantia SG 0,12% - 0,80% 0,80% 1,00%
Risco R 0,97% - 0,97% 1,27% 1,27%
Despesas Financeiras DF 0,56% - 0,59% 1,23% 1,39%
Lucro L 7,20% - 6,16% 7,40% 8,96%
Tributos (impostos COFINS 3%, e PIS 0,65%) CP 3,65% - 3,65% 3,65% 3,65%
Tributos (ISS, variavel de acordo com o municipio) ISS 2,50% - 0,00% 2,50% 5,00%
Tri ntribuicdo Previdenciaria - 0% ou 4,5%
co:ftétror:e(lc_gi tlzb.gfzgmg - %eesi)ie?aggo) oS CPRB 4,50% OK 0.00% 4,50% 4,50%
?F%' SEV ziz‘r’é‘aeﬁgﬁ) BDIPAD | 20,71% oK 20,34% | 22,12% | 25,00%
BDI COM desoneragéo BDI DES 26,79% OK

Os valores de BDI foram calculados com o emprego da féormula:
(1+AC+S+ R+ G)*(1 + DF)*(1+L)
(1-CP-ISS-CRPB)

BDI.DES =

-1
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